

С 5 по 9 октября в школе прошли оперативно-профилактические мероприятия, под кодовым названием «Шанс», в которых приняли участие все обучающиеся школы.

В течение недели были разработаны безопасные индивидуальные маршруты движения обучающихся начальной школы из дома в школу и обратно. Организован ежедневный контроль за внешним видом и эмоциональным состоянием обучающихся.

Проведены индивидуальные беседы с несовершеннолетними и их родителями по вопросам успеваемости, посещаемости занятий в школе, поведения с целью психолого-педагогической помощи, квест для 1-4 классов «Детский дорожно-транспортный травматизм», всероссийский урок по основам ОБЖ 7-10 класс, лекции в 7-9 классах по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения.

Ребятам раздали буклеты о правах ребенка, о зависимости от вредных привычек, энергетических напитках, о зависимости, о правилах поведения в общественных местах, памяток о подростковом курении и гипертонии, интернет – безопасности. В завершении ребята просмотрели фильмы по профилактике табакокурения.







